Referat fra BLR møde d. 7.5.24 i Bording Hallen
Tilstede: Gitte, Eddie, Hans Jørgen, Kasper, Benjamin, Daniel, Kaj, Simon, Per og Peder
Faste punkter:
Opfølgning på sidste møde: intet.
Nyt fra kassereren: Ikast-Brande kommune er ansøgt om det årlige grundtilskud på 50.000,-
	Multi-sti lauget har fået et forskud på 40.000,- Pengene forventes retur på sigt.
Nyt fra sekretæren: intet
Nyt fra formanden: d. 21.5. Invitationen er udsendt fra IB-kommune. Mette V. er rykket. Når der er nyt, får bestyrelsen info. OBS husk egen tilmelding.
21.5 hvem har tid og lyst – hvordan man tilmelder sig (jeg forventer at have fået noget fra kommunen inden vores møde – afholdes i væksthuset – hvem har mulighed for at hjælpe med lærred og projektor fra forsamlingshuset? (Eddie tager kontakt til Birgit)
Knudepunktet – hvordan kommer vi videre – iflg. Evald bør vi sætte møde op med Flemming mht. brugaftalen på knudepunktet. Processen er gået lidt i stå. Gitte tager kontakt med Flemming og undersøger, hvorvidt vi skal presse på?
Årets bordingenser – tænk over kandidater – hvem kan overrække i august måned – jeg er på ferie. Gitte kontakter Lars om vore mulige kandidater. Hans Jørgen og Simon overrækker i fællesskab. Gave….?
Orientering om henvendelser fra TV2 og Jyllands Posten vedr. Kærshovedgård. Gitte har udtalt om vores samarbejde i Tryghedsgrupperne til TV2, ellers ikke. Ligeledes Jyllands-Posten.
Henvendelse fra Helge Duus vedr. broer ved hundeskoven: trådnettet på broerne er fæstnet med klamper, der er blevet slidt og dermed spidse. IB-kommune har ansvaret for broerne. HJ kontakter Dorte Overgaard på kommunen. Gitte orienterer Helge.
Nyt fra øvrige /udvalg
Gitte orienterer kort om status fra Tryghedsambassadørerne /Lokaltryghed: en repr. fra Bording Lokalråd: den tager Gitte. Evald sidder der fortsat som repr. for Bording seniorerne. HJ kunne være en mulighed på sigt.
Peders punkter:
Bording tours: Den første uge er der solgt 121 billetter, guiderne er på plads, opsætning i forsamlingshuset, øl salg og oprydning i fællesskab. En person skal stå ved opvasken – en fribillet til vedkommende. Hans Jørgen har meldt sig. De første 200 får billetten til 350,-
Vi starter ca. kl. 16 – turen går til ca. 8-8.30. Hvor alle samles i forsamlingshuset og er med til resten. Touren slutter ca. kl. 11.
Flagborge:  Status pt på plads de udvalgte steder, der mangler fortsat byggetilladelser, vej og trafik har godkendt. Benjamin skriver, når der er brug for hjælp. 
Hjemmesiden:  Vi har tre hjemmesider – ikke alt er i gang, hvorvidt vi ønsker en modernisering – evt. ny hjemmeside. Foreløbig besluttes intet. Betaling af alle vore sider på en regning. På sigt skal overvejes, hvorvidt hjemmesiderne skal moderniseres.
Link til Bordingby.dk OBS.
Borgerbudget – plan for efteråret: Plan for 200.000,- er vedtaget i byrådet. Gitte, Eddie og Peder laver plan med datoer for processen i efteråret. Drøftelse af hvorvidt alle kan søge – uanset tidligere bevilling eller ej. Afstemningen bør være over længere tid fx kl. 14-21. Evt. flyers via GåGruppen: 500,- i alt.
Eventuelt: 
Unio er næsten på plads. Eddie tjekker op vedr. vedtægterne.
Forslag fra Evald: jubilæum i fht. 150 år for jernbanen. Evt. repr. fra Lokalrådet med i møde med Lokalhist. Forening. Etableres som en del af by-fest ugen 2025. Gitte tager med på et møde.
Ønsker til budget 2025: Knudepunktet? Gang-bro ved åen: 15.000. Ny havetraktor, den gamle er slidt: 30.000,- 
Gangbroen ved Bording Å er synket og skal rettes op. Natur og fritid tager opgaven. Foreløbig afsættes 15.000.
Kommunikation: Etablering af et system – Slack er en mulighed. Daniel inviterer alle gennem vore private mails. Daniel og Peder tager opgaven.
Bestyrelsesansvarsforsikring: tilbud fra Per. Eddie tjekker op vores nuværende aftale.

Næste møde:  
29.8 kl. 19.00 i Hallen.

Nogen som har andre forslag /ændringer til faste punkter på dagsordenen
